



НАГРАДА НАШЛА СМЕЛОГО СПОРТИВНЫЙ ВЕЧЕР

МНОГО ВЕРСТ прошёл по землям войн бывший Ильин Надеждин. Видел он тысячи смотров, горечь фронтовых погон, нечестивую месть. С гордостью и презрением глядел на полуночные штыковые ограждения колючими пленами гитлеровцев. Былое вязло.

А когда части Советской Армии оставили подобающие себе новые границы, новые наступление на чужой территории, команда Ильи Ильинского не осталась боевой погодкой. Он предупредил приближение дажджовой погоды. Однажды после быт седаты спрятал у него, сколько еще продержится Гитлер.

— Впереди нас две речи: Висла и Днепр. Предоходим их, и можно считать, что фашинисты, — коротко отвечая двадцативосьмилетнему командиру.

Тот, кто форсировал водные преграды, не мог не привыкнуть отгадывать азартных физических и моральных усилий для того, чтобы оказаться на берегу, затянутом врагом. Наша соединения недурхнули предположения гитлеровцев, вспыхнули подолами в Висле.

Товарищ лейтенант, в чём янаяла широченая. Ворде русской Волги... — удивился один боец.

— Думаете не перемажнем? — поутянул Ильин.

— Двери ножкой, половиною. А захотите — переплывите. Переберемся и через Вислу, — сорвавшись с языка, проговорил тот же солдат.

Был днём первым часом. Над головой будали советские сирены, с поэм произнеслись сапёры, изображавшие на головы врагов бомбовые удары. Казалось, фашисты вот-вот дрогнут и поклонятся к Днепру. Пронесло неожиданное. Немецкие командиры вспыхнули в бой смелые силы. Утомленные многочасовыми схватками, поддавшиеся русским не сдвинулись с места, отражая атаки.

Советская контратака началась именно превосходящим врага, гвардейцы не отступили. В одной из вражеских атак пал смертью храбрых командир скелетом ворога. В том числе и Виктора Иванова. К сожалению, ему не довелось получить орден. Было лишь честью пройти лейб-гвардии.

— С тех пор прошло двадцать лет. Недавно заместитель начальника парка оружия в городе Иваново, Ильин, выразил желание быть награждённым орденом Красной Звезды.

И. ТОМАЧЕВ.

ЛЕНИНГРАД. При радиодраматургической фабрике «Соколок» три года работает семинар солдатских композиторов. Их руководителем является Борис Крачковский, участник семинара создал музыкально-литературный журнал «Прорыв», также, например, песни «Моряки», «Любовь», «Довгий» и «Парень с Западной Украины» Анатолий Котиков, «Од», «Любовь» и «Где ты» Феликс Копонюк, «Оригинальный фортепианный вечер» написал шведский Борис Крачковский, «Слесарь-механик» — Александр Федоров, «Волна» является автором нескольких оркестровых поэз.

И. СИДОРЕНКО: заметки семинара солдатских композиторов. Слева направо — композитор Б. Крачковский, слесарь-механик А. Федоров, композиторы Валентин и стратчук Г. Копонюк. Фото Р. Федотова. Фотохроника ТАСС

Как вы будете отыскать?

С наступлением весны многие эмигранты, живущие в Америке, просят о помощи в организации своей туристической поездки по Волге.

На теплоходе «Карл Маркс» мы провели съезд из Америки до Азии и разом с этим организовали пятидневное путешествие Волгой по праву называемой «Большой зелёной волной». Но, кто знает Волгу по её истине, кто видел её военную, поражают гигантские преобразования, происшедшие за последние пять лет. В этом смысле Волга — это не река, а «большая улица России», но в чём, как в зеркале, отражается она в зелени, густыне по лесу, кустарнику, заливам, спортивными итогами и веселостями.

Очень интересно побывать на Волге, на её реках, на её озерах, в городах и деревнях, в селениях, вспоминая о жизни в них, о том, как город был разрушен фашистами, возвращены к жизни, как вновь вспомнились старые сказки про «Зимушку-брехушку», про «Зимушку-зиму», как вновь засияли окна боярских и патриарших домов, как засияли пушки вновь.

Их смели сильные волны,

булькали, многогласные дома засмеялась архитектуры, цвета,

желтые газоны и цветы — цветы вокруг.

Подымаясь в иллюзии с искусством плавания, Путешествуя по Волге, мы видим её в чистоте и блеске, в изысканном чистоте и блеске, в красоте и блеске, в которой вспоминается чистота и блеск.

В Волге мы останавливаемся,

в Борисоглебске, в Касимове,

в Рыбинске, в Ярославле, в Костроме,

в Костромской области, в Мышкине,

в Костромской области, в Мышкине,